



Сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю приняли участие в спортивном фестивале



13 августа в Российской Федерации отмечается государственный праздник День физкультурника. В этот день в городе Ставрополе прошел первый спортивный фестиваль, в котором приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

С самого утра на площади Святого князя Владимира царила спортивная атмосфера. В рамках фестиваля было открыто 15 спортивных зон по более 20 видам спорта.

Следователи приняли активное участие в зарядке, тренировках и спортивных флешмобах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

День физкультурника объединил профессиональных спортсменов, тренеров, офицеров и любителей. Праздник прошел необычайно ярко и весело.

Изображения



13 Августа 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1714811>